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Ata da 11ª Sessão Ordinária do 2º Período Ordinário da 3ª Sessão Legislativa 
da Câmara Municipal de Ipueira/RN, em 07 de novembro de 2023.  
  Aos 07 (sete) dias do mês de novembro do ano de 2023, na Sala 
Francisco Lins de Medeiros Filho, da Câmara Municipal de Ipueira/RN, às 19:30 
horas, teve início a 11ª Sessão Ordinária do 2º Período Ordinário da 3ª Sessão 
Legislativa, sob a Presidência do Vice-Presidente o Senhor Ademir José de 
Medeiros. Havendo quórum e número legal, o Senhor Vice-Presidente convocou 
a todos os presentes a ficarem de pé, em posição de respeito, para a execução 
do Hino Nacional Brasileiro. Logo após autorizou o 2º Secretário a fazer a leitura 
do cabeçalho do Livro de Registro de Presença e colher as assinaturas dos 
vereadores presentes, notificando-se a presença dos vereadores: Bruno Lopes 
dos Santos Filho, Elias Medeiros, Isa Maria Nóbrega Macêdo, João Alberto de 
Morais Filho, José Rafael Lopes de Medeiros, Ricardo Alencar de Medeiros e 
Victor Hugo Medeiros Pessoa do Nascimento. O Senhor Vice-Presidente 
declarou aberta a Sessão e autorizou o 1º Secretário a fazer a leitura do 
expediente que constou das seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo 
Nº 042/2023 de 07 de novembro de 2023, que concede Título de Cidadã 
Honorária de Ipueira/RN, a Sra. Roberta Leiza Lucena Lima, de autoria do 
vereador Victor Hugo Medeiros Pessoa do Nascimento. Moção de 
Agradecimento Nº 004/2023 de 19 de outubro de 2023, que apresenta moção de 
agradecimento a influenciadora digital Naamy Eychilla, pela realização da 
festividade em alusão ao dia das crianças, ocorrida no dia 18 de outubro de 2023, 
de autoria do vereador João Alberto de Morais Filho. Moção de Parabéns Nº 
044/2023 de 01 de novembro de 2023, que apresenta moção de parabéns aos 
atletas André, Vicente e Taylon, pela conquista da Medalha de Prata na categoria 
Mirim, no JERNS 2023; Moção de Parabéns Nº 045/2023 de 01 de novembro de 
2023, que apresenta moção de parabéns para as atletas Iêsca, Pietra e Melissa 
pela conquista da Medalha de Ouro na categoria infantil, no JERNS 2023; Moção 
de Parabéns Nº 046/2023 de 01 de novembro de 2023, que apresenta moção de 
parabéns para os atletas Jhuan, Miguel e Raí Souza, pela conquista da Medalha 
de Ouro na categoria infantil, no JERNS 2023, todas de autoria do vereador 
Bruno Lopes dos Santos Filho e coautoria dos vereadores Ademir José de 
Medeiros, José Rafael Lopes de Medeiros, Ricardo Alencar de Medeiros, Elias 
Medeiros e Victor Hugo Medeiros Pessoa do Nascimento. Dando continuidade o 
Senhor Vice-Presidente facultou a palavra para quem dela desejasse usar: Usou 
da palavra o vereador Bruno Santos que iniciou parabenizando os alunos da 
escola municipal e da escola estadual que estiveram participando do JERNS, a 
equipe que participou trouxe muita alegria e felicidade para Ipueira, parabenizou 
ao alunos do primeiro lugar infantil masculino, Jhuan, Miguel e Raí Souza, do  
primeiro lugar infantil na categoria feminina Iêsca, Pietra e Melissa, do segundo 
lugar mirim, Vicente, André e Taylon, e o primeiro lugar juvenil, Romário e 
Tarcísio, esses últimos representando a escola estadual, parabenizou os pais 
que deram todo suporte, parabenizou a equipe da escola municipal em nome de 
Leandro que está fazendo um trabalho de base histórico em nosso município, 
disse que já estamos vendo resultados do trabalho dele, disse que também tem 
o trabalho da educadora física Nilva da escola municipal; disse que como não 
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estará presente na próxima Sessão, convidou todos para estarem presentes na 
1ª Copa dos Amigos Ipueirenses, modalidade mister, que será realizada nos dias 
18 e 19 de novembro, com início prevista para às 7h até o horário que o sol 
permitir, depois haverá uma pausa com retorno prevista para às 16 h, agradeceu 
a Prefeitura Municipal e a Secretaria de Esportes pelo apoio; em seguida fez 
mais uma vez a solicitação de uma indicação que deu entrada desde o seu 
primeiro ano de mandato, e está dando entrada outra vez, que a construção de 
um redutor de velocidade da Rua José Evangelista, próximo as residências de 
Gitana Leão e Darlage Soares, disse que nesses últimos dias, foi cobrado por 
pessoas que não residem naquela rua, mas percebem a necessidade desse 
redutor, disse esperar que o prefeito veja com bons olhos e possa realizar esse 
feito em breve. Em seguida usou da palavra o vereador João Alberto que iniciou 
dizendo que por motivo de força maior não pôde estar presente na Sessão 
passada, mas sempre permaneceu e permanece trabalhando pelo povo de 
Ipueira, embora algumas vezes seja necessário que o edil não esteja presente 
em algumas Sessões, e agradeceu a compreensão de todos; em seguida falou 
que no dia 23 de março deste ano, após ser solicitado por alguns funcionários 
da saúde do nosso município e também após fazer algumas visitas lá, percebeu 
que não havia fardamento para as pessoas que trabalham na UBS, algumas 
pessoas relataram que fazia algum tempo que vinham solicitando, mas que ainda 
não tinha saído do papel, como falamos de maneira rotineira e comum, o edil 
disse que deu entrada com uma indicação de N° 045, solicitando que isso 
acontecesse, disse ser muito importante o fardamento para os funcionários, 
porque a população quando chega lá, identifica o funcionário pelo fardamento, 
disse que recentemente o município fez a aquisição do fardamento, segundo o 
edil de boa qualidade, e como indicação de autoria do edil ele vem agradecer, 
da mesma forma que vem cobra, solicitar; em seguida falou que recentemente 
esteve na zona rural, disse que sempre vai a zona rural porque as pessoas que 
lá residem devem ter um incentivo maior, para permanecer no campo e produzir, 
o edil disse que percebeu, que uma coisa que mais se bate na tecla, 
principalmente em campanhas eleitorais é o apoio e o incentivo ao homem do 
campo, disse que os fenômenos meteorológicos indicam que o provavelmente o 
próximo ano será ano de seca e indagou como as famílias vão permanecer no 
campo sem ter o mínimo que é a água, o edil disse que percebeu que diversos 
cata-ventos da zona rural estão quebrados, disse que é uma coisa básica e que 
a Secretaria de Agricultura e Infraestrutura podem fazer um levantamento para 
entender onde está quebrado e consertar isso, disse que tendo água fica mais 
fácil da família produzir e permanecer no campo, gerando renda, disse que deixa 
essa solicitação para que seja feito o mapeamento e o conserto, porque existe 
viabilidade financeira para isso; em seguida falou da sua alegria de saber que os 
artistas receberam os recursos da Lei Paulo Gustavo, disse que é muito bom e 
que fortalece a nossa economia, disse que o município vem pecando demais na 
cultura, disse que Ipueira não consegue realizar uma Conferência Municipal de 
Cultural, segundo edil o primeiro prazo era para o dia 31 de outubro, porque a 
partir desse ano tem que ser regularizado, disse que as Leis Paulo Gustavo e 
Aldir Blanc vieram para ficar, disse que São João do Sabugi fez e São Mamede 
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também fez essa conferência e Ipueira permanece sem uma data para realizar 
essa conferência que segundo é edil é o mínimo para que os artistas estejam 
presentes reivindicando e buscando melhorias, o edil disse que pelo pouco que 
conhece os artistas de Ipueira, talvez sejam os mais eficientes em entender os 
seus direitos em cobrar e buscar soluções, disse que deixa a sua solicitação para 
que o município perceba porque está acontecendo isso, a gestora da pasta  
talvez esteja no momento de acordar e começar fazer as coisas, porque os que 
fazem a cultura de ipueira estão perecendo. Em seguida usou da palavra o 
Presidente interino desta casa, o vereador Ademir Medeiros que iniciou dizendo 
que a Presidente desta casa Nilmara Lima está em Natal recebendo mais um 
prêmio pela Band Cidade, parabenizou toda gestão em nome do nosso prefeito 
Galego Paiva e da nossa Presidente e primeira dama que está com ele; em 
seguida parabenizou o colega Bruninho, pelas moções de parabéns para os 
jovens que estiveram em dois finais de semana participando dos JERNS, 
parabenizou a escola, os professores, disse que os meninos que participaram 
dos jogos foram recebidos com pistoletas e uma confraternização, disse que isso 
é um incentivo para essas crianças e jovens que participaram dessa competição, 
também incentiva outras crianças a praticar esporte para participar dos JERNS, 
agradeceu a Bruninho por ter permitido que ele assinasse como coautor das 
moções; em seguida agradeceu ao Prefeito por ter atendido a solicitação para 
colocar canaletas em alguns esgotos que já estavam precisando há algum 
tempo. Ninguém mais fazendo uso da palavra passamos a ordem do dia que 
constou das seguintes votações: Em única discussão e votação Indicação Nº 
101/2023 de 25 de setembro de 2023, que indica ao Poder Executivo Municipal 
a realização da Conferência Municipal da Juventude em nosso município; Em 
única votação Moção de Parabéns Nº 040/2023 de 16 de outubro de 2023, que 
apresenta moção de parabéns aos professores da Escola Estadual João Alencar 
de Medeiros, pela passagem do Dia do Professor, dia 15 de outubro; Em única 
votação Moção de Pesar Nº 014/2023 de 27 de outubro de 2023, que apresenta 
moção de sentido pesar à Família Gomes e Silva, pelo falecimento da Sra. Maria 
Gomes da Silva, ocorrido no dia 26 de outubro, todas de autoria do vereador 
Bruno Lopes dos Santos Filho tendo a última, a coautoria dos vereadores Ademir 
José de Medeiros, Ricardo Alencar de Medeiros, Nilmara de Assis Lima, José 
Rafael Lopes de Medeiros, Elias Medeiros, Isa Maria Nóbrega Macêdo e Victor 
Hugo Medeiros Pessoa do Nascimento e foram aprovadas por unanimidade dos 
vereadores presentes. Em única votação Moção de Parabéns Nº 042/2023 de 
30 de outubro de 2023, que apresenta moção de parabéns aos servidores 
públicos, em especial aos lotados em Ipueira, pela passagem do seu dia em 28 
de outubro; Em única votação Moção de Parabéns Nº 043/2023 de 31 de outubro 
de 2023, que apresenta moção de parabéns a Jotta Lopes, pela passagem de 
seu aniversário, ocorrido hoje, dia 31 de outubro, ambas de autoria do vereador 
José Rafael Lopes de Medeiros tendo a última, a coautoria do vereador Ademir 
José de Medeiros e foram aprovadas por unanimidade dos vereadores 
presentes. Em única votação Moção de Pesar Nº 015/2023 de 31 de outubro de 
2023, que apresenta moção de sentido pesar à Família Morais e Medeiros, pelo 
falecimento do Sr. Bartolomeu Morais de Medeiros, de autoria do vereador 
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Ricardo Alencar de Medeiros e coautoria dos vereadores Ademir José de 
Medeiros, Elias Medeiros, Nilmara de Assis Lima, Bruno Lopes dos Santos Filho, 
José Rafael Lopes de Medeiros e Isa Maria Nóbrega Macêdo e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Em única votação Moção de Pesar Nº 
016/2023 de 31 de outubro de 2023, que apresenta moção de sentido pesar à 
Família Alencar e Medeiros, pelo falecimento da Sra. Nalva Alencar de Medeiros, 
de autoria do vereador Elias Medeiros e coautoria dos vereadores Ricardo 
Alencar de Medeiros, Ademir José de Medeiros, Nilmara de Assis Lima, José 
Rafael Lopes de Medeiros, Bruno Lopes dos Santos Filho e Isa Maria Nóbrega 
Macêdo e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais 
havendo para ser tratado, o Senhor Vice-Presidente convocou outra sessão para 
o dia 14 de novembro de 2023, agradeceu a presença de todos, declarou 
encerrada a presente Sessão, e mandou lavrar esta Ata que lida e aprovada vai 
por todos assinada. Eu, _______________ (Ricardo Alencar de Medeiros), 2º 
Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente e subscrevi. 
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